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Abbildung 1a/U-E

Kapital, Arbeitseinsatz und Produktion in der Industrie
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Abbildung 1b/U-E
Kapital und Arbeitseinsatz in der Industrie
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Abbildung 1c/U-E

Kapital und Produktion in der Industrie

USA

1980 = 100

140

1204 - /

100

OUTPUT

80

60

40

40 60 - 80 " 120
KAPITAL

k:besch/spss/mnusa3.cht

140.



Abbildung 1d/U-E

Arbeitseinsatz und Produktion in der Industrie
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Abbildung 1e/U-E

Kapital je Arbeitsplatz und Produktivitét in der Industrie
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Abbildung 1f/U-E
Kosten und Einsctz von Kapital und Arbeit in der Industrie

USA — Variante 1B

—-+Kapitalhutzungskosten
200 T~ Stundenloehne

180 L
160 |
140 1L
120 L
100 L
80 L
80 L
40 L

2 O —__g___._._-.—-——‘_‘—"

O RN TR (NS NS SN NP NS VRS SN (NN [N [N TR FUUUN RN NN AN (N TN N [N [N U N O VPO JONeS JY  NNS EN FOVU OO N S |

8163656769 717375777981838587 838193895

=100

1980

160 _ Kapitaldueterpreise

140 L
120 |
100 L
80 L
60 |
40 L

2 O 1 1 H 1 1 1 1 1 1 L] 1 L J, 3, i, 1 1 1 1 1 1 1 I3 1 1 ] 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1

6163656769 7173 75777981838587 889193893

1880=100

———

Kreditzins
20 —Effektiiver Abschreibungssaotz

7%

In
[8.2)

4‘ [ N TR (N T NN [ VRN NN (NN SN N NS RN NS SN NN AN RN NN N N [N N NSO FUUPW M A NN S M |

6163656769 717375777981838587898183895

——Relotive Kosten Kapital/Arbelit
—Kapitalintensitaet

[T T Q'Y
WO =MW 0n
OO0 0OOooO0O

1980=100

T T i 1 7 T T T i 1

|

SN0
CcCOOoOOO

1 1 | SN T | L1 1 1 1 1 i ] ] 1 1 1 1 1 1 1 1 I ] L1 1 1 H X 1 1 I L 1

6163656769 717375777981838587 899183893




Abbildung 1g/U-E
Kosten und Einsatz von Kapita! und Arbeit in der Industrie

USA — Variagnte 5B
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Abbildung 2a/U-E

Kapital, Arbeitseinsatz und Produktion bei Verkehr u. Nachrichten
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Abbildung 2b/U-E

Kapital und Arbeitseinsatz bei Verkehr u. Nachrichten
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Abbildung 2¢/U-E

Kapital und Produktion bei Verkehr u. Nachrichten
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Abbildung 2d/U-E

Arbeitseinsatz und Produktion bei Verkehr u. Nachrichten
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ARBEITSPRODUKTIVITAT

Kapitalausstattung je Arbei’réplot und Produktivitat bei Verk., Nachr.

Abbildung 2e/U-E
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Kosten und Einsatz von Kapital und Arbeit bei Verkehr u.

Abbildung 27/U-E

USA — Variante 1B
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CAbbildung 2g/U-E
Kosten und Einsatz von Kapital und Arbeit bei Verkehr u. Nochrichten

USA — Variante 5B
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Abbiidung 3o/U-E

Kapital, Arbeitseinsatz und Produktion im Finanzsektor
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Abbildung 3¢/U-E

Kapital und Produktion im Finansek’ro_r
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Abbildung 3d/U-E

. Arbeitseinsatz und Produktion im Finanzsektor
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Abbildung 3e/U-E

Kapitalausstatiung je Arbeitsplatz und Produkfivitét im Finanzsektor
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Abbildung 3f/U-E

Kosten und Eihsatz von Kapital und Arbeil im Finanzsektor

USA — Varionte 1B
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Abbildung 3g/U-E
Kosten und Einsatz von Kapital und Arbeit im Finanzsektor

USA — Variante 5B
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Abbildung 4a/U

Kapital, Arbeitseinsatz und Produktion im Handel
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Kapital und Produktion im Handel

Abbildung 4c/U-E
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Abbildung 4d/U-E

Arbeitseinsatz und Produktion im Handel
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ARBEITSPRODUKTIVITAT
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Abbildung 4f/U-E

Kosten und Einsatz von Kapital und Arbeit im Handel

USA — Varionte 1B
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Abbildung 4g/U-E
und EZinsatz von Kapitol und Arbeit im Handel

USA — Variante 5B
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Abbildung 5a/U-E
Kapital, Arbeitseinsatz und Produktion im Offentlichen Dienst
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Abbildung 5b/U-E
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Abbildung 5¢c/U-E
Kapital und Produktion im Offentlichen Dienst
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Abbildung 5d/U-E

Arbeitseinsaiz und Produkiion im Offentlichen Dienst
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Abbildung 5e/U-E

Kapitalausstottung je Arbeitsplatz und Produkiivitdt im Offentl. Dienst
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Abbildung 5f/U-E
Kosten und Einsatz von Kapital und Arbeit im cefffentlichen Dienst

USA — Variante 1B
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Abbildung 5g/U~E
Kosten und Einsatz von Kapital und Arbeit im oceffentlichen Dienst

USA — Variante 5B
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Abbildung 1a/D-E
Kapital, Arbeitseinsatz und Produktion in der Industrie
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Abbildung 1e/D-E

Kapital je Arbeitsplatz und Produktivitét in der Industrie
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Abbildung 1f/D—E

Kosten und Einhsatz von Kapital und Arbeil in der Industrie
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Abbildung 3a/J-E

Kapital, Arbeitseinsatz und Produktion im Finanzsektor
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Abbildung 3e/J-E

Kapitalausstattung je Arbeitsplatz und Produktivitat im Finanzsektor
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Abbildung 3f/J-E
Kosten und Einhsatz von Kapital und Arbeit im Finanzsektor

JAPAN — Variante 1B
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Abbildung 3g/J-E

Kosten und Einsatz von Kapital und Arbeit im Finanzsektor
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. Abbildung 4a/J-E
Kapital, Arbeitseinsatz und Produktion im Handel
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Abbildung 4d/J-E

Arbeitseinsatz und Produktion im Handel
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Abbildung 4e/J-E
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Abbildung 4f7f/J-E

Kosten und Finsatz von Kapital und Arbeit im Handel *)
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Abbildung 4g/J—E
Kosten und Einsatz von Kapital und Arbeit im Handel =*)
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